
Osnovna škola - Scuola elementare 

Mate Balote Buje - Buie 

 

_____________________________________________________________________________________ 

52460 BUJE, Školski brijeg 2, tel./fax. 052 772-138, OIB: 75498468638, e-mail: ured@os-mbalote-buje.skole.hr, IBAN: HR93 2402006110010872 

 

 

OBAVIJEST RODITELJIMA/SKRBNICIMA 

Poštovani, 

sukladno  Protokolu o kontroli ulaska i izlaska u školskim ustanovama, koje je donijelo Ministarstvo 

znanosti, obrazovanja i mladih 2. Siječnja 2025. godine, slijede trenutne i osnovne upute i mjere za Osnovnu 

školu Mate Balote Buje. 

MATIČNA ŠKOLA 

Glavna ulazna vrata bit će otvorena od 7.30 do 8.00 sati radi neometanog ulaska učenika u školu. Od 8.00 

sati pa nadalje, ulazna će vrata biti zaključana.  

Glavni ulaz u dvoranu bit će stalno zaključan, učenici će kroz školu prolaziti u dvoranu, a srednjoškolci će 

ulaziti na bočni ulaz.  

Tijekom velikog odmora učenici mogu samostalno odlaziti u knjižnicu. U drugim terminima učenike do 

knjižnice prate učiteljice u dogovoru s knjižničarkom. 

Budući da školsko dvorište nije ograđeno, učenici na igralište ili prostor ispred škole, mogu izaći tijekom 

velikog odmora  u pratnji učiteljica razredne nastave i/ili dežurnog učitelja zaduženog za dežuranje ispred 

škole. Izlasci izvan školskog dvorišta- prostora ispred škole, odlasci po marende i sl. nisu dopušteni. Dakle, 

učenici tijekom velikog odmora mogu biti samo ispred škole ili na igralištu uz pratnju učitelja.  

Podsjećamo da svi učenici imaju besplatnu marendu. Ako žele jesti nešto drugo, molimo da im unaprijed 

pripremite ili da si učenici sami kupe pri dolasku u školu jer odlasci u Bocado više nisu dozvoljeni. 

Posebni odjel i područne škole zaključavaju se nakon 8.00 sati te ostaju zaključani do kraja nastave, tj. 

odlaska učenika kućama. Učenici na igralište i u dvorište izlaze u pratnji učiteljica. Roditelji se najavljuju 



pozivom, porukom, emailom – ovisno o dogovoru s učiteljicama. Tijekom sljedećeg tjedna, pregledat će se 

dodatno prostori kako bi se utvrdille potrebe za zvonima, novim bravama ili vratima. 

PRODUŽENI BORAVAK 

Roditelji učenika koji pohađaju produženi boravak po učenike mogu doći u 14.30, 15.30 i 16.30 sati. O 

svom dolasku, prethodno će obavijestiti učitelja i učiteljice slanjem poruke te će djeca biti dovdena do 

ulaznih vrata u jednom od navedenih termina. Molimo vas da se strogo držite termina kako bi svima 

pojednostavili ovu situaciju te kako bi aktivnosti u produženom boravku bile kontinuirane, bez konstantnih 

prekida. Kontakti: učitelj Gerald 095/730 8223, učiteljica Lea 098/982 1341 i učiteljica Andrea (PŠ 

Brtonigla) 095/912 2633. 

INDIVIDUALNI RAZGOVORI (inormacije) s razrednicima i predmetnim učiteljima unaprijed će se 

najavljivati e-poštom bar 24 sata prije planiranog dolaska. Ako ne dobijete na vrijeme potvrdni odgovor 

učitelja, obratite se razrednicima ili u tajništvo. Popis termina individualnih razgovora te kontakte učitelja, 

poslat ćemo vam naknadno (mijenjao se raspored sati pa je došlo do promjena postojećih termina) te će isti 

biti objavljeni na mrežnoj stranici škole. Termini “Otvorenih vrata” također će biti izmijenjeni te ćete o 

tome pravovremeno biti obaviješteni. 

Unaprijed vam zahvaljujemo na razumijevanju i suradnji! 

 

 

Buje, 3. Siječnja 2025. 

 

Ravnatelj 

Dražen Hinek, prof. 

 

 

 

 


